2024%9H27H

FRHEFABHECEIHAMEDRHEIZOTEIAIME)
(202411 A&t %)

BIAH %R
(/NFEEEREE S :B0003)

LTI, KBEELI=20245F6 A H 5202458 B D EHREFMEIGICEDE, 2024F 11 AR DDA R
& (BAHE) %, 2024F 10 AR ITHER1MEBHT-YS8.15A (Fitid ) E AITFABIE TULV=12KIEERY
FLE=OT. BHASELM=LET,

NIZKY, ZBERE(NAHEYITMIER) ADEEIL, 2024F10 A%t LLEEL T, 89HD5|E
LiFEYES,

BE. MFICEAEERYYYRETIEITEY. 2024F9 A9 ~2024F 11 BT H DA R EHE
FlEEINET, 2024FI AR D ~10 AR T 1 MBI=Y175ADIES|ZE. 2024F11 A&t 1 1mbT-
U10.0MHDESIZELYET,

O—fZZH M= ' I 3 gﬁhﬂ'ﬁﬁéi&)
HERA ommi 23mMET 917.40 258.67 250.52 8.15
#HERB 28M#EHBZI134MET 1,309.00 242.04 233.89 8.15
#&&RC 134MEBAHHE 3,223.00 227.76 219.61 8.15

CHEADIHEAEICELT A~COZHENBRINET,

OEZEREICEITH2E CHEFA)
1 ADCHERE MADOHREE 108 DH R & SLEEE
11m 3,762 M 3673 M +89 M

(R REREOAAERAERL. FR26FEDTFEAERMBIEITHELTVET,

*HAMEDEHELE

 Z 4 _ | EFHE TP -
[ HAME ]—[ (Fiir) ]"'[ (BEHAHS (BEA) + FHERBICIIESEGBIA) ) ] X [ ERE ]

(ARBRYET)




<BEEH>
1. REHEREIZ DT

<EHFERFHEEROEHK>
R R A% = LNGEH@HE  x09503 + TO/FEHHEE  x0.0546
94,610 (5.1) x0.9503 + 94,820 (9.1 x 0.0546
= 95,090 (@ H(10M*kEmEZEHA)
BEFHIEDEIR (M.t)
202468 ~20244E88 | 2024%5H ~2024% 78 —
(11 A#dt5) (10A #815) i
R R A% 95,090 94,450 58,680
LNGE ¥+ 94,610 93,830
A=VAVE B 5TiF 3 94,820 96,800
[RFHERLEEIZE = R R A —  EEFHEPmE
= 95,090 (M.t — 58,680 (m.t)
= 36,400 (™. t(100™k &R T)
2EHMHEEDRAEICOLNT
<HBpHEHEOEHA>
=Rivg S8 = HEHIHEE + =R ivg Sh R
HACHEREE = 0.084 (m.m) X [RFHMTE4E ZEENEE /100 (At X (I+HEHRZE)
= 0.084 (1. n) X 36,400 (M.t /100 (A.v X 1.1
= 33.63 (M. m) INSUR B NIE T
(%) EREMER T ENEE100M /tIZ D=, 1M $pH1=Y0.084M AL LES
A/ m)
HAEBMHBE =-Rive S% o HHE MR EGHE
HERA 235.04 258.67
#ERB 218.41 23.63 242.04
#ERC 204.13 227.76
CEEBLA)

MEFOXZET, 1I0H/ MMMESIEShTWET
[[FHEREFEDOHE]
@ ABL—MORBEROESHFICLIRHAROERICELT. BRAARBMEOHEAHE(1MbT
Y EH) ZFRETLHHETT .
@ [EEFHFEFHE (58,680 t) LT FHRFMEIECEER A D545 ARIMN B34, ARID3S AT
[ZHFBLNG, TaNCOEAMEIYETE) IEDEFEICEDSWT, RRMER D ZEE 100 IZDE, 1
m&7=Y0.084F B B EFHENLET,

@ FRHEEDEBNCDOLTIE.LNG, TANVELE BT EBICIVET,



